
アンケート結果（小６・中３保護者 回答数 4,007 件） 
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栄養バランス

おいしさ

食材の安全性の確保

多様な献立

食育の充実

多様な食材の使用

地場農産物の使用

アレルギーへの対応

特になし

その他

件 500件 1,000件1,500件2,000件2,500件3,000件3,500件4,000件

2,811件

2,720件

2,460件

1,970件

1,715件

1,610件

1,290件

1,152件

1,127件

258件

お弁当がいらない

栄養バランス

家庭では出せない献立がある

こどもがおいしそうに食べている

献立が豊富

温かいものが食べられる

好き嫌いをなくすきっかけ

コミュニケーションのきっかけ

みんなで同じものが食べられる

こどもの好きなものが多い

件 500件 1,000件 1,500件 2,000件 2,500件 3,000件

1,583件

1,500件

491件

426件

275件

258件

234件

148件

128件

83件

46件

16件

量が少ない

果物やデザートが少ない

給食費が高い

魚が少ない

味が好みに合わない

肉が少ない

野菜の量が少ない

食べさせたい献立がない

こどもの嫌いな食材が多い

給食回数が少ない

量が多すぎる

お弁当を持たせたい
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18%
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2,558件

1,864件

1,666件

物価が上がっているから

質を落としてほしくないから

量を減らしてほしくないから

件 1,000件 2,000件 3,000件

909件

55件

30件

家計が厳しいから

現在の給食の質は高すぎるから

量を減らしても構わないから

件 200件 400件 600件 800件 1,000件
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33%
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2,027件

1,440件

1,321件

1,179件

1,126件

こどもの習い事や塾など

こどもの服や日用品の購入など

家族の食費や生活費

学用品や学校行事など

こどもの将来のための貯蓄

件 500件 1,000件 1,500件 2,000件 2,500件

  【川越市の給食について】  【学校給食に求めることは何か】  【学校給食のよいと思うことは何か】 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 【学校給食の改善してほしいことは何か】  【なるべく国産の食材を使用していることについて】    【現状の給食費では多様な食材の提供が難しいことについて】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【質を維持するために給食費を値上げすることについて】     【値上げがやむを得ない理由（上位３）】 【質と量を維持しつつ段階的に給食費を無償化することについて】 

  

 

 

 

 

 【値上げをしないでほしい理由（上位３）】 

 

 

 

 【無償化により浮いたお金の使い道（上位５）】 

① 満足している 17% 

② まあ満足している 28% 

③ 普通 33% 

④ やや不満である 16% 

⑤ 不満である 6% 

① 今後も、なるべく 

  国産品を使用してほしい 
58% 

② 安全性が確保されていれば 

  外国産でも良い 
37% 

③ 特に意見はない 4% 

④ その他 1% 

① 給食費が高くなっても良い 50% 

② 給食費が高くなるなら 

  多様な食材を使わなくて良い 
31% 

③ 特に意見はない 14% 

④ その他 5% 

① 値上げはやむを得ない 37% 

② どちらかといえば 

  値上げはやむを得ない 
37% 

③ どちらかといえば 

  値上げをしてほしくない 
18% 

④ 値上げをしないでほしい 8% 

① ぜひ実施してほしい 40% 

② 財政に影響のない範囲内で 

  実施してほしい 
33% 

③ 物価高騰分のみ無償化（補てん） 

  してほしい 
23% 

④ 実施しないほうがよい 4% 

【給食に関する自由意見（主なもの）】 
〇給食に対する感謝          〇量が少ないことへの不満 

〇家計負担の厳しさ・無償化要望の声  〇イベントメニュー、特別メニューの提供要望 

〇献立・制度・ルールに関する意見   〇牛乳に関する意見 

〇食材の安全性を求める意見      〇質が下がることへの懸念     など 


